

喜迎中秋国庆

出行

部分高速路缓行段提前出现

有关部门提醒:驾车出行前检查车况做好保养

当外地自驾出行市民堵到调侃“多带点月饼,不然没下高速就吃完了”时,中秋国庆双节来临前的上海高速通行情况怎么样?来自上海市交通委交通指挥中心的信息显示,上海高速公路缓行段有提前到来之势,个别高速昨日缓行路段最长达到了9公里,直至半夜才恢复正常通行。

昨天,上海高速公路缓行最明显的路段为G15沈海高速江苏方向浏河后方。有关监测显示,由于车流量大,这里缓慢通行的长度在昨天9时06分就达到了2公里,9时53分增加至4公里,至11时,进一步增加至7公里。

车辆缓行中,G15沈海高速江苏方向汇源东入口于昨天11时关闭。此后,G15沈海高速江苏方向浏河后方缓行路段逐渐减少,于13时53分降到3公里。不过,在G15沈海高速江苏方向汇源东入口于昨天14时恢复开通后,该路段缓行长度再次增加,至16时05分达到了6公里,21时15分左右达到了9公里!

面对如此情况,有关管理方不但在21时13分再次关闭了G15沈海高速江苏方向汇源东入口,还于22时12分关闭了G15沈海高速嘉西双向入口。如此,G15沈海高速江苏方向浏河后方车辆通行情况至23时44分

才恢复正常,G15沈海高速江苏方向汇源东入口和G15沈海高速嘉西双向入口也于今天0时02分恢复开通。

今天7时03分,受车流量大影响,G15沈海高速江苏方向浏河后方车辆通行缓慢的路段就达到了4公里。缓行路段出现时间比昨天提早了2小时,缓行路段长度也比昨天多了2公里。

昨天因车流量大出现的上海高速公路缓行路段,除了G15沈海高速江苏方向浏河后方外,还有G1503上海绕城高速高东入口后方。该处在昨天15时18分有2公里缓行路段,至18时05分才恢复正常通行。

需要注意的是,驾车出行前,最好检查车况,做好保养,否则,不但影响自己出行,还会造成高速缓行。如昨天19时22分,受抛锚车影响,G1503内圈过塔闸收费站后方车辆通行缓慢的长度就达到了3公里,至20时02分,该路段才恢复正常通行。

为了方便市民出行,配合沿江通道改建工程施工于2022年11月27日起关闭的G1503上海绕城高速月浦收费站已于昨天开通;配合沿江通道浦西接线段施工于2023年2月11日起关闭的G1503上海绕城高速蕙川路南向及北向西进口收费站也于昨日开通了。

本报记者 罗水元



以“虾兵蟹将”为主题的菜肴让人垂涎欲滴 本报记者 陶磊 摄

好玩

品美食 听茶戏 探宝藏

“新民好吃·七宝金秋美食集”明天开启

中秋、国庆假期去哪儿?快来七宝古镇开启一场探宝之旅!明天起,由新民晚报社旗下“新民好吃”与七宝古镇共同打造的“新民好吃·七宝金秋美食集”火热来袭,中国金茂、清饮、喜泰丰、剧嗨、散爆、携程美食林等倾力加盟,除了美食荟萃外,还带来了智慧旅游沉浸式体验。活动将持续到10月6日,为市民游客带来一场好吃好看好玩的假日盛宴。

欢度假日少不了美食相伴。活动期间,位于七宝老街核心区域的横沥路将化身美食天堂,不仅有本地老字号,更汇聚各地名小吃和新晋网红,足不出沪一站打卡全国美食。

节日期间,整条横沥路装饰一新,沿街美食摊头整齐排列,从重庆酸辣粉、武汉热干面、大长沙抽豆瓣等地方知名小吃;到网红华夫冰淇淋、旋风薯塔、蛋仔冰淇淋等网红食品,应有尽有。青石

路上,店招飘扬,小桥流水,游人如织,摊主们身着汉服迎客,宛若置身于江南水墨画世界。

杏花楼、西区老大房、鲜得来、新雅等上海老字号也在此集结,生煎、小笼、排骨年糕等名小吃一应俱全,烟火气十足。现场还设置了顺丰快递全国代发点,为游客提供即时寄递服务。

茶馆是古镇的标配。此次活动中,由喜泰丰重新打造的七宝茶楼也将惊艳亮相,对外试运营。在七宝古镇的诸多老茶馆中,“七宝茶馆”最为闻名,其集茶馆、书场于一体,三五好友可以约在这里,一边品啜香茗,一边欣赏苏州评弹,一边天南海北聊侃。氤氲茶香中,时光就在杯盏间悄悄流逝……此次重新改造的七宝茶楼,在恢复老茶馆的传统基础上还融合了非遗国潮文化。一楼是大厅和中央舞台,引入相声评弹等表演,喝茶听戏好不惬意。二楼的包间则提供香道茶道等非遗体验,还有年轻人喜欢的

剧本杀活动。

明天起,七宝古镇智慧旅游沉浸式体验新空间1.0版将正式启动试运营,为市民游客带来一场数字化文旅沉浸式体验。运营方剧嗨负责人介绍,假日期间,整个古镇将变身寻宝试炼场,游客将成为“探宝人”开启试炼之旅。古镇钟楼广场是第一站,“探宝人”前往其他点位完成不同的任务,包括七宝茶楼、横沥路美食街都是探宝点位之一,完成所有点位任务后,“探宝人”回到钟楼广场结束试炼,并领取相关奖品。“探宝人”主要试炼的是智力,在钟楼广场还可以体验“一斩”进行“武力试炼”。游客佩戴MR眼镜等变身剑客,为获得“天下第一剑”的荣誉而战。还可选择组队模式,将单人对战升级为团战。所有参与试炼表现优异者均可获得七宝特色文创产品、美食优惠券等丰厚奖品。

本报记者 李晓明

到金山尝“虾兵蟹将”

本报讯(记者 屠瑜)用“虾、蟹”两种食材,使用不同的烹饪方法,会创造出怎样的美食?“中秋国庆双节”到来之际,昨天下午,2023上海湾区漕之源·海渔文化节“虾兵蟹将”美食争霸赛在金山嘴渔村举行,来自渔村10余家饭店的厨师同台竞技,为广大市民和游客朋友们带来别有风味的美

食盛宴。活动现场,还设有非遗体验、金山优品展示、美食荟萃、文创手作等渔村人文市集,让市井烟火飘出文艺范儿。

双节期间,还可以去不远处的山阳田园感受露营、烧烤等,拥抱田园时光,明天起至10月6日,山阳田园还将推出“稻田灯光秀”,让市民游客感受浓浓的喜庆氛围。

好看

告别“套娃”收费 开电视即可看直播

本报讯(记者 吴翔)“以前打开电视机,推荐的内容以点播为主,我们年轻人用得还算方便,但家里的老人家想看电视频道,遥控器需要多次操作。现在开机就是央视1台,点进去就能切换频道。”近日,上海普陀区的徐女士表示,在家里看电视更简单了。这是自8月21日国家广播电视总局联合多家相关单位召开治理电视“套娃”收费和操作复杂工作动员部署会后,上海移动IPTV作为全国首批IPTV试点平台对首批110万上海移动IPTV用户进行电视界面升级的改进结果。接下来,各方联动还将让更多观众感受电视新气象。

一段时间以来,电视“套娃”收费和操作复杂问题引发热议。今年7月20日和8月4日,本报夏令热线根据市民反映的“智能时

代看电视怎么变得越来越难”问题,两次报道了智能电视暗藏各种会员消费陷阱,名目繁多让人眼花缭乱,“套娃”收费让人防不胜防。今年,市人大代表、新民晚报记者朱光针对这一现象提出有关数字电视中需要增加“适老化套餐”的建议,得到了上海市文化和旅游局的积极回应。

今年8月,国家有关部门要求今年年底前开展治理电视“套娃”收费和操作复杂工作试点工作和专项整治行动。上海IPTV集成播控平台百视通携手上海移动,以上海移动IPTV为本地业务整改的先行试点平台进行电视界面升级。截至发稿,百视通已对首批110万上海移动IPTV用户完成电视界面升级,实现首页全屏开机即看电视频道。打开电视机后,首页即为“看电视”页

面,焦点位置播放央视1台直播频道画面,让用户一目了然。点击直播画面即可全屏观看直播频道。直播框下方为功能区,点击“频道”入口进入频道列表页选择观看,点击“回看”入口进入回看列表页。

同时,百视通进一步加大免费内容的供应,并将免费专区入口安排在首页直播框下方,方便用户点击进入。此外,设置单片付费专区入口,将热门版权付费内容统一专区运营,展示更加清晰。据了解,此次上海IPTV的升级工作从8月下旬开始规划,到9月13日开始逐步分批实施。此次首页调整只是解决“看电视难、看电视烦”问题的第一步,后续,百视通将携手各运营商进一步优化平台产品体系和计费逻辑,提升观众看电视的满意度。

安全

“网红酒店”卫生环境总体良好



昨天下午,上海市黄浦区卫生健康委员会监督所对辖区内的5家“网红酒店”开展了节前检

查。检查结果发现5家“网红酒店”的总体卫生环境良好。 本报记者 徐程 左妍 摄影报道

沪抽检月饼合格率99.3%

本报讯(记者 裘颖琼)中秋节前夕,上海市市场监管局对节日食品月饼开展监督抽检。此次抽检本市生产和经营环节的月饼样品143批次,涉及上海、江苏、浙江、广东等地企业生产的众多品

牌,如杏花楼、沈大成、新雅、功德林、美心等。监督抽检合格率为99.3%。其中,不合格的1批次样品为苏州鑫味楼食品有限公司生产的广式豆沙味月饼(蓉沙类),不合格项目为酸价(以脂肪计)。